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Bonpoc

Ja/ner

Hmeercsi 11 B OpraHu3alu MEHI?

A) na, 1S BCEX BO3PACTHBIX TPYIIT H PEXUMOB (PyHKIIMOHMPOBAHKS OPraHU3aLiy

b) na, Ho Ge3 y4yeTa BO3PaCTHBIX IPYIIIT

B) ner

2 | BbiBeleHo 1 IUKINYHOE MEHIO [UIsl O3HAKOMIICHHS] POJUTENEH 1 neTei?
A) na 15
b) et 4

3 | BoIBEIIEHO JIM KEIHEBHOE MEHIO B YI0OHOM I1JIsi 03HAKOMIIEHHS] POJUTENEH U ETe MeCTe”
e >
b) ner J

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPbI Omron?
A) na, 1o BceM JHIM 2
B) HeT, IMEIOTCsI MOBTOPHI B CMEXKHBIE THU 7

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aIpelleHHble OJ1I0/1a U MPOMYKThI
A) na, no BCeM JHSIM 7%
B) HeT, UMEIOTCSI TOBTOPHI B CMEXKHBIE THU J

6 COOTBETCTBYET JIM PErIAMEHTHPOBAHHOE LIUKJIMYHBIM MEHIO KOJUYECTBO PUEMOB IHUIIK PEXUMY

" | byHKIMOHMPOBAHUS OPraHU3aIuK?

A) na 490
b) ner ¢

7. | EcTb 1M B OpraHM3aliy IPHKa3 O CO3AAHNHU U MOpsiike paboThl OpakepaskHON Komucchn?
A) na J6.
b) Her d

8 | Ot Bcex M mapTHii MPUIOTOBJIEHHBIX OJII0N CHUMaeTcs Opakepax?
A) na 4ty
b) ner "

9 BhIsIBIISUTUCD JTH d)aKTbI. He JIOMyCKa K peanu3auuu G0/ 1 MPOIYKTOB 110 Pe3ynbTatam paboThl
GpakepaxHOl KoMuccuH (3a EPHON He MeHee Mecsna)?
A) Her yy»
b) na

10 Co3/1aHbl JI¥ YCIOBUS [/ OPraHM3aliy TUTaHKs AeTeil ¢ y4eToM 0coOeHHOCTeH 3M0pOBbsl (CaxapHblii
nuaber, nuiIeBble ajeprum)?
A) aa %M
b) Her %

11

IIpoBoauTcs i yOOpKa MOMELIEHHUH OC/e KaXA0ro NpuemMa nuiu?




A) na Gh
b) ner v

12 | KauecTBeHHO J111 poBeaeHa yOopKa MOMELIEHH il isl TPUEMA MUIIY Ha MOMEHT PaboThl KoMnccun?
A) na B
b) Her i

13 OGHapyXMBAJIKCD JIM B IOMEIIEHUSAX /1715 IPUEMA MUK HACEKOMBIE, MPBI3YHbI U CJIE/IbI HX
KU3HEAEATEITBLHOCTH?
S BT MES -
b) na

14 | Cospassl M yCIOBHUs 1715 COOMIO/IEHNS NETHMH NPABHUT IMYHON TUIMEHbI?
A) na yp
B) ner 5

15 | BbISIBJISUTMCH JI 3aMEYaHUsI K COONFOIEHUIO JETHbMU MTPABHJI JINYHON MMIUEHBI?
A) Her Mty
b) na

16

BbISBISUIICH JIM TIPM CPABHEHUH PEAIM3yeMOTO MEHIO C YTBEP)KIEHHBIM MEHIO (DaKThI MCKIIFOUECHHUS

OTIENbHBIX OJIION U3 MEHIO?

A) Her

Pty

b) na

17

Wmenn nu GakTel BbIIAYM JETSAM OCTBIBIIEH numu?

A) Her

%fz =

b) na




